

重点工作攻坚年 提升干部执行力



曲阜：“陵城速度”交出亮眼成绩单

上半年完成地方财政收入2.81亿元，同比增长22%

本报曲阜讯(通讯员 郝龙臣)走进陵城镇生物医药有限公司项目建设现场，一派繁忙景象，三号车间净化间安装工程已完成总工程量的85%，配套消防管道安装已完成75%，相关配套的污水管网和厂区废渣库项目建设地面基础浇筑已完成100%，车间相关的主要设备已经全部完成，项目建设加快推进。

展黄金机遇。今年以来，陵城镇统筹推进疫情防控和经济社会发展，把工业经济作为推动镇域高质量发展的主引擎，全力推进重点项目建设，做优做强主导产业、全面抓好“双招双引”，以“陵城速度”迈出镇域经济高质量发展步伐。

项目3个；挂牌成立王成彪院士工作站。陵城镇把重点项目建设作为加快产业转型升级、提升经济发展质量的重要抓手，聚精会神抓项目，紧扣关键环节，紧盯企业难点、紧抓工作落实，以务实的作风、强有力的措施，持之以恒推进项目建设。

平台发展壮大，打造“高新区淘宝小镇”。全面抓好“双招双引”。立足生物医药、医疗器械、新型材料、电子商务等优势产业，开展产业招商、以企招商，盘活现有资源，积极招商符合园区规划的高附加值项目入驻，提升招商水平，确保完成招引过亿元十强产业项目3个。

曲阜市息陬镇 切实筑牢安全生产防线

本报曲阜讯(通讯员 李新宇 董霞)息陬镇牢固树立安全发展理念，迅速开展安全生产大检查，打响安全专项整治攻坚战，通过全面排查隐患、督促企业整改、建立长效机制等措施切实筑牢安全生产防线。



今年以来，曲阜市按照“重点工作攻坚年”工作要求，突出抓好“六稳六保”落地、企业复工复产等重点工作，1至6月份累计完成工业产值91.89亿元，同比增长2.54%。

长效治“安”筑牢“工作网”。完善各项安全生产管理制度和安全生产网格化管理工作的考核办法，明确单位主要负责人为安全生产第一责任人，同时按照“谁主管、谁负责”“管生产必须管安全”以及“属地管理”的原则，落实“一岗双责”制度和各项考核制度，把安全生产工作纳入镇村干部年度考核，并加强各村、各单位的安全组织机构建设，初步形成镇、管区、村“三级覆盖”的安全生产网格化管理体系。



曲阜市小雪街道 孝老爱亲的样子，真美！

本报曲阜讯(通讯员 孟祥宇 雷夫幸)小雪街道以“文化孝老”为引领，注重解决老年人最关心、最直接、最现实的问题；以新时代文明实践工作为抓手，在街道范围内深入开展形式多样、内容丰富、贴近实际的敬老爱老助老和移风易俗活动，不断增强群众的获得感、幸福感、安全感，唱响文明新风主旋律。

曲阜全力实现二季度以丰补欠，三季度加速增长、全年任务目标不变，实行“亩产效益”评价改革，加快实现资源合理、优质、高效配置，发挥资源要素最大效益；采取“聚双核”的工作方式，促进各类惠企政策精准高效落地；聚焦核心政策，梳理与企业最为密切的社保、税收、用工、金融等10项硬核政策；紧跟国家产业政策动向，抢抓“新基建”发展机遇，快速落地一批产业项目，增强经济发展后劲。

曲阜市防山镇 种好自己的“责任田”

本报曲阜讯(通讯员 辛攀)近日，防山镇召开2020年上半年中层干部述职会议。通过这次述职，加强了各部门之间的相互沟通与交流，增强了部门的责任感、使命感、压力感，任其职就要尽其责，促使各部门真正把担子担起来，种好自己的“责任田”。

在街道新时代文明实践分中心设置“孝老敬老爱老养老”主题展览，文明实践站设置孝老爱亲宣传栏，用会说话的“文化墙”“宣传栏”展示文明、健康、积极向上的文化气息、文明风尚，补齐群众“精神短板”。在武家村，修建日间照料中心并开设“幸福食堂”，内设棋牌室、健身活动室、医疗保健室、书法书画室，设置休息床位，安排专人管理，每日为老人提供就餐服务，解决了独居和空巢老人吃饭的难题。

文明实践志愿服务队伍通过演地方戏、唱乡村歌、搞文明创建活动，积极引导广大群众自觉摒弃陈旧落后的思想观念，开展移风易俗、孝老爱亲等主题教育实践活动，让文明新风潜移默化入脑入心。街道各村成立“相约黎明”志愿服务队伍，根据家庭成员及老人的特点和需要，创新开展了“相约黎明”志愿服务实践活动。在村党支部的号召下，兑现“和老人有一个黎明约会”的承诺，志愿者每天清晨到所联系的老人家中看望，为老人带去物质和精神上的帮助、慰问，从而让志愿服务零距离，让全村形成尊老、敬老、孝老的浓厚氛围。

曲阜市姚村镇 按下乡村振兴“美颜键”

本报曲阜讯(通讯员 李之湖 毛晓妹)姚村镇从细处入手、向实处着力，“硬核”整治、持续发力，动员各村对塌房烂院、残垣断壁集中整治，持续改善人居环境，为群众增添幸福指数。

深化文明创建 弘扬时代新风

曲阜市王庄镇 文明新风吹入千家万户

本报曲阜讯(通讯员 丰丛丛)王庄镇以新时代文明实践站为阵地，以群众需求为出发点，开展文明实践活动，强化精准志愿服务，吸引群众广泛参与，让文明实践走进千家万户、深入人心。

“讲、评、帮、乐、庆”等丰富多彩的文明实践活动，教育引导广大群众向善向上，以优良家风促好民风，以淳朴民风助推文明乡风，提升王庄“气质”。

曲阜市吴村镇 仙山沐雨迎客来 文明服务暖胸怀

本报曲阜讯(通讯员 张向东)三伏夹一秋，汛期雨连连。连日来的普遍降雨天气，既为风光旖旎的九仙山增添了格外美景，又为防汛工作提出了高度警示。

曲阜市石门山镇 扮靓乡村新“颜值”

本报曲阜讯(通讯员 董传青 孟令淳)“以前村后的巷子里都是堆放的垃圾，生活环境很差，现在村里整治得干干净净，看着都舒心，空气也新鲜了。”石门山镇魏家岭村民孙祥润说。